

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 252 Безпека державного кордону галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону додаткове професійне спрямування «Організація кінологічного забезпечення оперативно-службової діяльності»

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра за спеціальністю 252 Безпека державного кордону галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону спрямована на формування офіцерів тактичного рівня для потреб Державної прикордонної служби України. З врахуванням додаткового професійного спрямування «Організація кінологічного забезпечення оперативно-службової діяльності» програма передбачає здатність офіцера здійснювати управління кінологічними підрозділами в різних умовах обстановки та формах оперативно-службової діяльності, знання та розуміння предметної області щодо кінологічного забезпечення та використання кінологів та службових собак в охороні державного кордону.

Програма розроблена, як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей, здійснення професійної діяльності, спрямованої на підготовку офіцерів тактичного рівня, які є компетентними в управлінні прикордонними підрозділами і несуть особисту відповідальність за свої дії та здатні до подальшого навчання з високим рівнем автономності.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін, практик, методів та результатів навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 252 Безпека державного кордону, галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону, додаткове професійне спрямування «Організація кінологічного забезпечення оперативно-службової діяльності». Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Безпека державного кордону», перелік загальних та фахових компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки майбутніх офіцерів-прикордонників за додатковим професійним спрямуванням «Організація кінологічного забезпечення оперативно-службової діяльності», сформульовані результати навчання, запропоновано форми Державної атестації здобувачів вищої

освіти. Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам та рекомендована до впровадження в освітній процес.

Заступник директора департаменту – начальник
Управління прикордонної служби Департаменту
охорони державного кордону Адміністрації
Державної прикордонної служби України,

полковник

І. М. Яценко

«17» березня 2017 року

